

«Твори добро»

Благотворительная акция позволила особенным детям осознать собственную значимость и причастность к обществу



Проект продолжается, и к Новому году детей ждут увлекательные и запоминающиеся мероприятия.

В Мендыкаринском районе активно ведется работа по поддержке особенных детей.

Такие проекты, как «Твори добро», направлены на социально-культурную реабилитацию и социальную адаптацию, организацию досуга и раскрытие творческого потенциала детей с особыми образовательными потребностями (ООП) и их интеграцию в современном мире.

Проект направлен на создание условий для обеспечения равных возможностей детям, что должно помочь им включиться в общество и не чувствовать себя в этом обществе «другими», способствовать воспитанию у здоровых детей и подростков толерантного отношения к детям с ООП, путем вовлечения их в совместную работу. Также в проект входит охват особенных детей в возрасте от 0 до 16 лет, в том числе как и на домашнем обучении, так и нигде не обучающихся детей, проживающих в Мендыкаринском районе.

Ввиду объективных причин

социально-медицинского и социально-педагогического характера качество их жизни соответствует низкому уровню, что обусловлено социальной изоляцией детей данной категории, гиперопекой со стороны родственников, ограниченным кругом общения со сверстниками в организованной досуговой творческой деятельности. Это влечёт за собой формирование замкнутого образа жизни, нежелание общаться, участвовать в социально значимой деятельности, порождает иждивенческие настроения и потребительское отношение к обществу.

- Наш проект помогает каждому ребенку-участнику осознать собственную значимость, причастность к обществу своей малой родины посредством развития навыков коммуникативного общения и творческих способностей, - сказала Ольга Овчарова, координатор проекта.

В рамках акции было проведено несколько мероприятий. Первое мероприятие - это дистанционный конкурс «Планета детства». Дети

присылали на конкурс фотографии рисунков, поделок, посвященные Международному дню защиты детей. В конкурсе приняли участие 10 детей не только из села Боровское, но и из Каменск-Уральска, Каратала, Джангельды. По окончании конкурса детям были вручены сертификаты и памятные подарки.

Второе направление - это мероприятия, приуроченные ко Дню людей с инвалидностью. Весь октябрь проходили мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов из ниток. Это было увлекательное совместное творчество детей и родителей, после которого каждый ребенок выходил со своей куклой, украшенной по собственному творческому видению и презентовал ее.

26 октября Областной кукольный театр в РДК «Юбилейный» показал спектакль «В организме у лентяя», который посетили 30 детей вместе с родителями. После спектакля дети получили сладкие подарки, сфотографировались вместе с героями спектакля. Они получили заряд бодрости и много по-

ложительных эмоций.

Данные мероприятия позволили расширить горизонты совместной деятельности, направленной на социализацию детей с ООП, заинтересовать детей, наполнить их радостью, положительными эмоциями, счастьем, дать возможность творческой самореализации.

- Мы не в силах изменить диагнозы, облегчить физические страдания, а вот морально поддержать, быть рядом с пользой и делом мы можем. Поэтому нужно детей с ООП поддерживать в открытии собственных талантов, способностей, которыми они будут полезны обществу, вселять в них надежду, веру, помогать обрести крылья, - отметила Ольга Николаевна.

Материал подготовлен в рамках социального проекта «Твори добро», реализуется ООО «Деловые женщины Мендыкаринского района» по заказу ГУ «Отдел занятости и социальных программ Мендыкаринского района».

Подготовил
Абай ШАХМЕТОВ